

全市脱贫攻坚阶段工作成效明显

徐光刘继标作出重要批示

本报讯(记者 杜少华) 全市脱贫攻坚工作开展以来,各级党委、政府高度重视,迅速贯彻精神,扎实开展工作,精准识别贫困人口,摸清了我市贫困人口底数,驻村帮扶成效明显,驻村工作和扶贫日帮扶活动扎实开展,产业扶贫蓬勃开展,全市脱贫攻坚工作取得阶段性成果。

市委、市政府主要领导十分重视全市脱贫攻坚工作,市委书记徐光、市长刘继标、市委副书记李德才、副市长洪利民等市领导深入基层一线调研,多次听取汇报,并作出重要批示。

7月23日,市委书记徐光对全市脱贫攻坚、产业扶贫工作作出重要批示:产业是发展之基、增收之本、脱贫之策。打

全市各级党委、政府和有关部门要



近年来,扶沟县推广的大棚种植葡萄模式,取得了成功,蔬果亩产可达4000多斤,亩均纯效益达到2万元以上。大棚葡萄品种优、上市早、病害少、糖分高、果粒均匀,深受市民青睐。

谷志方 摄



益海(周口)粮油:“鱼”跃中原腾巨浪

记者 王河长 通讯员 李清华 刘航

曾几何时,人们像打酱油一样去粮油店购买散装食用油。上世纪90年代初,“金龙鱼”小包装食用油出现在中国市场。从此,这种安全卫生的桶装油被消费者接受,散装油逐渐淡出人们的生

活。如今,说到食用油品牌,恐怕依然没有哪一个品牌能撼动“金龙鱼”的市场地位。从大型综合超市到社区便民店,各种金龙鱼油品总是摆放到最显眼

位置。

品牌的背后是行业巨头益海嘉里集团。2000年10月,益海(周口)粮油工业有限公司落户周口以来,发展势头强劲,连续多年入选河南省百户重点企业,成为周口市乃至河南省的一张响亮的名片。目前,该公司已发展拥有5家分公司,总占地面积达1000多亩,员工1600人,资产总额达49亿元。

烈日当头,记者应邀来到益海(周

口)粮油工业有限公司。偌大一个厂区,整洁又安静,只见公司南大门,几十辆大卡车排队等候拉货。一位司机告诉记者,常年服务于该企业的货车多达300辆。

“目前,在河南省市场上销售的‘金龙鱼’‘口福’等品牌的食用油都是由益海(周口)公司生产,并销往国内外。”该公司副总经理姚德鑫告诉记者,公司每年可加工大豆及棉籽90万吨、花生15万吨、芝麻1万吨。

如此生产规模,如何保障产品的安全?记者在包装车间看到,一瓶瓶金黄色的食用油经过灌装在这里装上瓶盖、喷码、贴上标签,最终装箱,全过程采用国际先进的进口设备,实现自动化微机监控。

姚德鑫向记者介绍,公司采用的是世界领先水平的美国ADM公司的加

其要解决好“怎么扶”“谁来扶”的问题。要根据各地实际,因乡因村制宜,聚焦到户发力,以产业扶贫基地建设为载体,以“龙头企业(合作社)+基地+贫困户”为基本路径,以“基地+金融+保险”为配套保障,带动一大批贫困户在家门口就业,实现稳定增收。今年内,全市要争取建成100个种、养、加等不同类型的产业扶贫基地,以此加快我市脱贫攻坚的步伐,并促进现代农业的发展和农业供给侧改革。对完成任务好的县市区和经评估验收达标的产业扶贫基地,市政府要予以表彰,并采取以奖代补的方式予以奖励。

7月25日,市委副书记李德才批示要求全市迅速行动,抓好贯彻落实。

豫剧《天职》晋京会演受好评

本报讯(记者 岳建辉 通讯员 李前进)7月23日、24日,商水县豫剧艺术中心创作演出的大型现代豫剧《天职》唱响中国评剧院,在京城引起强烈反响。文化部副部长董伟,河南省文化厅副厅长李霞、副巡视员闫敬彩等领导观看了演出。

《天职》的故事由一场车祸引起。由于县长潘文相百般包庇肇事者——他妻子的房地产商魏得富,致使车祸案久拖不决。新履任的三川市纪委书记纪忠迅速介入,发现了牵连而出的贪腐案。他顶住来自各方面的压力,不为金钱和人情

所动,查清潘文相与魏得富勾结的腐败大案。演员精彩的表演、优美的唱腔以及感人的故事情节,深深打动了现场观众。

《天职》的演出成功,又一次展现了豫剧的魅力,征服了京城的观众。豫剧《天职》自2010年创作完成并公演后,已获河南省第九届精神文明建设“五个一工程”奖、河南省第四届黄河戏剧节金奖、第八届全国戏剧文化大奖等,并入围全国精神文明建设“五个一工程”评选。

在中国评剧院举行的《天职》作品研讨会上,与会的5位国内著名专家学者

赞扬该剧是一部融思想性、艺术性、观赏性为一体的精品力作。他们表示,《天职》作为一部主旋律戏剧,题材好、内容好,非常接地气,唱出了人民的心声。据了解,《天职》由剧作家陈涌泉、李红喜、高学俭编剧,北京人艺著名导演顾威、河南省青年导演王香云、北京人艺青年导演王翼共同执导,著名作曲家耿玉卿作曲,该剧已在全国演出260多场次,受到社会各界的好评。此次由中宣部、文化部举办的全国基层院团戏曲会演,《天职》是河南省唯一一部代表河南豫剧晋京演出的剧目。

刘继标主持召开中心城区重点项目第13次协调推进会议

研究中心城区PPP项目推进以及中心城区集中供热事项

本报讯(记者刘彦章)7月25日上午,市长刘继标主持召开中心城区重点项目第13次协调推进会议,集中研究中心城区利用社会资本推进城市公共基础设施和社会事业发展项目进展情况。

刘继标要求,要抓住机遇,用好政策,集中精力,抓紧推进,把事关城市环境改善和市民福祉的PPP项目落实好、建设好,利用市场的力量,不断改善城市环境,提升市民生活质量。市领导刘保仓、刘国连、刘占方、洪利民、程维明以及周口职业技术学院党委书记杨箴红、市城乡一体化示范区党工委副书记、市人民政府秘书长张继林等出席会议。

会议分别听取了周口高铁片区综合开发、引黄调蓄工程、中心城区水生态环境综合治理、市中医院东区医院建设、周口职业技术学院“本千万”工程、市游泳馆以及周口至南阳高速公路建设7个项目进展情况的汇报,研究了各个项目在利用PPP模式推进过程中遇到的困难和问题,明确了具体解决方案和推进措施。会议要求,根据国家有关政策,所有市本级政府与社会资本合

作的PPP项目必须程序规范、合规合法,通过公开招标或竞争性磋商确定合作方,明确项目进展责任单位以及实施机构,尽量减少政府财政负担,降低项目运营成本,同时加强监管,明确责权利,部门通力合作,加快项目建设进度,尽快造福市民群众。

会议听取了市城管局关于中心城区城市集中供热情况的汇报。城市供热是造福市民的暖心工程,已被列入我市的“十三五”规划,市政府同时与省政府签订了2016年目标责任书。经过考察比选,并在平原宾馆试点应用,我市确定把空气源热泵分布式供热作为城市取暖的首选方式。该方式冬天供暖夏天送凉常年供应热水,没有污染,相比燃煤供热等方式,投资少、效果好、清洁节能、灵活方便。会议决定,市政府授予周口易圣热力供电公司特许经营权,在试点成功的基础上在中心城区大力推广。

同时,坚持市场化运作,以市场力量主导运作,市政府对该项目予以大力支持,尽快把这一市民“暖心工程”推广做好。

措施到位油烟少 污染防治成效好

——中心城区城管系统近阶段大气污染防治工作综述

记者 李瑞才

自文明城市创建工作开展以来,为进一步改善市区环境,优化空气质量,我市中心城区城管系统多措并举,扎实推进,不断投入人力、物力、车辆等,加大对露天烧烤、道路扬尘、渣土车运输管理力度,为有效降低扬尘污染、明显提升我市主城区空气质量、打造生态宜居城市和美丽周口作出积极贡献。

规范整治建筑工地 治理扬尘

为全面迎接国家环保部、省环保厅暗访巡视组及省级文明城市创建工作检查验收,7月11日,市委、市政府专门召开全市大气污染防治攻坚战暨环境突出问题整治动员会。根据会议精神,市城管办结合中心城区实际,于近期出台了《中心城区加强道路扬尘、焚烧垃圾、建筑渣土、施工现场专项整治工作的通知》,对中心城区城管系统所承担的大气污染防治工作任务,提出明确标准和要求。

通过积极与市住建、环保、公安等部门进行联合执法,从源头上治理道路扬尘污染,对所有建筑工地进行不间断巡查,始终保持对扬尘污染控制的高压态势。对于中心城区所有在建项目工地,要求施工单位严格按照“两证”要求硬化路面、遮盖堆积物、设置施工围挡,要求渣土运输车必须办理城市建筑垃圾准运证,在工地出入口处冲洗车辆,并加盖密闭,避免带泥上路。坚持24小时值班制度,对车轮带泥行驶污染道

路,车厢无覆盖物,抛、洒、滴、漏污染道路等违法行为进行严管重罚,确保中心城区市容环境、道路卫生干净整洁。

城区进入“湿扫”模式 防止扬尘

鉴于大气污染防治工作是一项长期性、艰巨性的任务,市城管局根据省住建厅和环保厅的相关要求,坚持标本兼治,从全局性着眼,从高标准着手,从源头上治理,从细节入手,抓早、抓小、抓具体,要求四区环卫部门坚持每天(早上8点前结束)对市中心城区七一路、八一路、周口大道、建设大道等26条适合机械清扫的主要街道实施机械清扫、除尘作业等,并要求四区实现保洁即常态化,对机械化清扫覆盖不到的非机动车道、人行道及背街小巷配备人工作业,重点路段、重点部位、重点时段增加保洁人员实施人工清扫,全天保洁,消灭卫生死角和保洁盲区。

在施工作业过程中,市城管部门还严格要求各级环卫部门在清扫或机械化清扫过程中采取湿法作业,密闭垃圾存储箱,最大限度地减少道路扬尘,同时要求中心城区所有环卫工人禁止就地焚烧生活垃圾,把已清扫的生活垃圾及时、就近倾倒至垃圾箱(池)或垃圾中转站,通过定期督促市环卫处、四区环卫部门加强垃圾收集清运工作,确保城区垃圾日产日清,把扬尘问题解决在萌芽状态,确保大气污染防治工作高质量、高效率开展。(下转第二版)

坚决打赢环境保护攻坚战



河南农信金燕卡



飞入寻常百姓家
金燕 IC 卡
方便你我他

热烈祝贺周口新星学校中招喜获六连冠

热烈祝贺周口新星学校被郸城一高、项城一高、淮阳中学授予“优质生源基地”称号

周口新星学校2016年中招参考学生365人,500分以上185人,550分以上68人,600分以上7人。周口新星学校顾毅仁同学中招成绩623分,获全区第六名。周口一高上线217人,上线率60%,超过区直各中学。周口一高上线率已连续六年全区遥遥领先。



顾毅仁 623分



邹岩甫 610分



邵俊伟 606分



杜宇豪 605分



安建翔 604分



张星宇 601分



李玉言 600分

现招中小学各科优秀教师,月工资5000~8000元 招生招教热线:楚老师 15290010306 张老师 15993220709 校址:周口市八大道北段川汇区生态园东侧